A3 Sy — Sloall 4y gean UM POTICH TEPURTET
Y« " —aahu1L¥ el
e @ B

: hadall o) S TR

_.4._‘._,.11- dlj..‘_ﬂ_,:ﬂi.h-”_.ﬁcpw|m

A Mess ( R=10 £2) W jlaie da gliay (1= 500 ) e glia 3y 45 ploas o 5 it day 01 400 g 350 48 8500 -A 110
¢ (C =3pF) e (i ) il (yphoall ol B 00 b Silay s AV = 12V Lgudad (g 32l G0 ke
ey 5 g D Leaa A S Aty gD ALYy At i e g B A S et i

Tclp.-.q' G e el
:..,E‘l-’--{caﬁ}cp wal-B
T oS Wl I 55 el el  Le -]

£ gl a3 a5 ey o ( puin N1 i gl ) ke B30 (30 g gl b gl ) i pall 205 .2
T ma i b L e G S Yo ol Gileliin Yiaa 48 15) Lagh A jae e LSy S s -3

e (Sm/s) e de juy U dall 52 dloa ga 450 e 3155 ( 0.4m ) Ll Ao g (Bloe G m il -A 1200
(0 Y) : ] (1006 ) 5000 30 A JEdl CilS y ((0.5T ) dniah LS e aaylolivn inh ol

Ll b Sl i 2 Wil 48 ol A0k S Aadlall 5 40 -
A eSD A i Saagiadl bl -4 el Lali s 20 -3
(a2 A) i e (i ) 2 ! -B

£ ) sl By el 23 55 g Sy Sl 835l a5 il S -]
o G e Laiany aon ke g3 3o (955 30 520) puibibeall ot Amal 5 g aiall il pall iandiall b =2
Al ey T S e
f#ﬁ“jawwﬂﬂplh B |
L olad e Jalaall agad) b ke ba o ( 16%10" Hz ) 2 sial Gyl a1 0353 5 33 55 plie| (S 1) - A 1300
0550 13 3053 Ll a2
AT ol ) (e Aglead Sl Lasia go 4 0 guiall  Jalill o Jgemal) gy (iS4 503 £ 04 -B
R L X ERKF POPRE ORg Ry i_“mnvamc-m{a,-myamwm-a 140
¢ emall 335 098 Latie 500l B iy Caall 3315 (e S ieanl & (20F) 4l O e
a. f =10 Hz b. f=1M Hz
(Shant) ¢ i e (Y ) Aaganall Afa Yl i) : Y B
aila e ) gt gl Jasll s 55 A s S A 350 wile 3 By 50 A ol S L -
Aol e A puinpal Ayl il ¢ Bolaall Ll Ay S0 Audlall 01 ) sk Jogob (fb g
(a0 i o (TR) kel gadl 56 ¢ a5 503 b adiall i 4 3150 e
sl 5 i) ] ¢ Adgal) seabiad g gl 1) 1 S g JSI Ay g g dug M) Al w05 -2
.{uﬁwdﬂﬂlﬂﬁﬁﬂnﬂm « LR
R giall el poatiall o 2y 50 Lgdlhal 3 AL g Al pealial) ) 1 o 3,30 (Ue) 3yall g -3
Pyl jals JS wwemhﬂmﬂ’*hﬁ@u‘ﬁ
AN

(chapt) t pn qﬂéﬂ&uﬁjﬂaﬂﬂﬂ@#ﬁ!w
L0 A (2 Ol i (1 2 e caeent « 300 mm o) Yok 0550 -A IS0
(ant) t G (2a)gl) ol S5 e (S o 1 Y5 (B
_is_p..‘i.-i_,lpJ.HFJ_-ﬂIfquiiFj!mpuiiSﬂWmMi*ﬂwuﬂ
by o LSl b dteadi o pleall ¢ gl (2
(s V) ? il gall olptl gl g i gl Y o G L 2 LS
Tlﬁi}&-ﬁjiﬁmﬁﬂ,ﬂm,ﬁnaﬂ-nu;?,i -A 1By
(b eOp SN £ AnaY) el ¢ gl Ul Syl il ) € G (Y ) 2 gl L -B
e (h=663x10%js)dcplic (c=3x% 10 m /5 ) E 1M o guiall T pua ; ym ]
(e=1.6x107""C) = sy Las


https://derasaty.net/

